



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SERGIPE**

RETIFICAÇÃO Nº 01 AO EDITAL PROGEP/REITORIA/IFS Nº 003, DE 22 DE SETEMBRO DE 2022

A **REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SERGIPE (IFS)**, através da Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas (PROGEP), considerando-se as informações contidas no processo administrativo nº 23060.002000/2022-59, torna pública a decisão de retificar o Anexo V, do **EDITAL PROGEP/REITORIA/IFS Nº 003, DE 22 DE SETEMBRO DE 2022**, nos termos seguintes:

1-Onde se lê:

ANEXO V

PONTUAÇÃO DOS CRITÉRIOS CLASSIFICATÓRIOS

Coordenação de Cursos Técnicos ou Superiores

Leia-se:

ANEXO V

PONTUAÇÃO DOS CRITÉRIOS CLASSIFICATÓRIOS

Coordenação de Cursos Técnicos ou Superiores e ocupação de cargos de Direção

Ficando as demais disposições ratificadas.

Aracaju/SE, 29/09/2022.

Carlos Menezes de Souza Júnior

Pró-Reitor de Gestão de Pessoas